

Zielona Góra, 04.08.2023 roku

ROPS.III.P.510.18.2023

https://platformazakupowa.pl/pn/rops_lubuskie

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. **„Opracowanie kompletnego projektu budowlano-wykonawczego wraz z aranżacją wewnątrz budynku użyteczności publicznej” na potrzeby Regionalnego Ośrodka Polityki Społecznej w Zielonej Górze.**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

W związku z wnioskami o wyjaśnienie treści SWZ, które wpłynęły do Zamawiającego w prowadzonym postępowaniu, Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022, poz. 1710 ze zm.), zwaną dalej ustawą Pzp, udziela następujących wyjaśnień:

PYTANIE NR 1

„Szanowni Państwo. W związku z ogłoszeniem o zamówieniu na "Opracowanie kompletnego projektu budowlano-wykonawczego wraz z aranżacją wewnątrz budynku użyteczności publicznej" proszę o doprecyzowanie poniższych kwestii:

1. **TERMIN REALIZACJI.** W ogłoszeniu o zamówieniu i w SWZ jest informacja o 12 miesiącach, natomiast w Opisie przedmiotu zamówienia jest informacja o 9 miesiącach.”
Proszę o doprecyzowanie tego terminu.”

ODPOWIEDŹ.

Zamawiający informuje, że wyznaczony termin realizacji przedmiotu zamówienia został prawidłowo określony w opisie przedmiotu zamówienia i wynosi 9 miesięcy. W związku z tym Zamawiający informuje, że dokonuje ujednoczenia postanowień dokumentów postępowania oraz Ogłoszenia o zamówieniu w ten sposób, że:

- 1) Treść SWZ w Dziale III ust. 1 otrzymuje brzmienie: „*1.Przedmiot zamówienia należy zrealizować w następujących terminach: 9 miesięcy od daty podpisania umowy.*”
- 2) Treść Ogłoszenia o zamówieniu w sekcji 4.2.10.) otrzymuje brzmienie: „Okres realizacji zamówienia albo umowy ramowej: 9 miesięcy.

PYTANIE NR 2

„Szanowni Państwo. W związku z ogłoszeniem o zamówieniu na "Opracowanie kompletnego projektu budowlano-wykonawczego wraz z aranżacją wewnątrz budynku użyteczności publicznej" proszę o doprecyzowanie poniższych kwestii:

2. **ILOŚĆ WYKONANYCH BRANŻOWYCH DOKUMENTACJI**

PROJEKTOWYCH. W Ogłoszeniu widnieje informacja: (...) "dysponuje lub będzie dysponował osobą, którą Wykonawca zamierza skierować do realizacji niniejszego zamówienia w funkcji projektanta branży instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych, posiadającą uprawnienia budowlane do projektowania w tej specjalności bez ograniczeń który należycie wykonał lub pełnił funkcję osoby sprawdzającej przy co najmniej czterech (2) branżowych dokumentacjach projektowych w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych,

wodociągowych i kanalizacyjnych (...). Proszę o doprecyzowanie czy czterech czy dwóch dokumentacjach projektowych. Słownie piszą Państwo cztery a w nawiasie jest cyfra 2, w związku z czym jest to niejednoznaczne.

ODPOWIEDŹ.

Zamawiający informuje, że w treści opisanego warunku udziału w postępowaniu wystąpiła omyłka pisarska w zakresie ilości dokumentacji branżowych potwierdzających doświadczenie dla osoby, która będzie pełniła funkcję projektanta branży instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych oraz dla osoby, która będzie pełniła funkcję projektanta branży elektrycznej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych

Słownie ilości te, w obydwu przypadkach, zostały określone jako „cztery”, cyfrą podano natomiast „2”. Prawidłową wartością jest **2 (dwa)**.

Zamawiający informuje, że dokonuje poprawienia treści dokumentów postępowania oraz Ogłoszenia o zamówieniu w ten sposób, że:

1) Treść SWZ w Dziale V ust. 1 pkt 4 lit. c i d otrzymuje brzmienie:

„c) dysponuje lub będzie dysponował osobą, którą Wykonawca zamierza skierować do realizacji niniejszego zamówienia w funkcji projektanta branży instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych, posiadającą uprawnienia budowlane do projektowania w tej specjalności bez ograniczeń (zgodnie z art. 14 ust. 1 pkt 4 lit b. w zw. z art. 15a ust. 20 oraz ust. 3 pkt 1 ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane), który należycie wykonał lub pełnił funkcję osoby sprawdzającej przy co najmniej *dwóch* (2) branżowych dokumentacjach projektowych w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych dla budowy/przebudowy/rozbudowy budynku gdzie wartość całej, pojedynczej dokumentacji branżowej wyniosła co najmniej 40 000 zł.

d) dysponuje lub będzie dysponował osobą, którą Wykonawca zamierza skierować do realizacji niniejszego zamówienia w funkcji projektanta branży elektrycznej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych, posiadającą uprawnienia budowlane do projektowania w tej specjalności bez ograniczeń (zgodnie z art. 14 ust. 1 pkt 4 lit c. w zw. z art. 15a ust. 20 oraz ust. 3 pkt 1 ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane), który należycie wykonał lub pełnił funkcję osoby sprawdzającej przy co najmniej *dwóch* (2) branżowych dokumentacjach projektowych w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych dla budowy/przebudowy/rozbudowy budynku gdzie wartość całej, pojedynczej dokumentacji wyniosła co najmniej 40 000 zł

2) Treść Ogłoszenia o zamówieniu w sekcji 5.4.) otrzymuje brzmienie:

„(...) c) dysponuje lub będzie dysponował osobą, którą Wykonawca zamierza skierować do realizacji niniejszego zamówienia w funkcji projektanta branży instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych, posiadającą uprawnienia budowlane do projektowania w tej specjalności bez ograniczeń (zgodnie z art. 14 ust. 1 pkt 4 lit b. w zw. z art. 15a ust. 20 oraz ust. 3 pkt 1 ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane), który należycie wykonał lub pełnił funkcję osoby sprawdzającej przy co najmniej *dwóch* (2) branżowych dokumentacjach projektowych w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych dla budowy/przebudowy/rozbudowy budynku gdzie wartość całej, pojedynczej dokumentacji branżowej wyniosła co najmniej 40 000 zł.

d) dysponuje lub będzie dysponował osobą, którą Wykonawca zamierza skierować do realizacji niniejszego zamówienia w funkcji projektanta branży elektrycznej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych, posiadającą uprawnienia budowlane do projektowania w tej specjalności bez ograniczeń (zgodnie z art. 14 ust. 1 pkt 4 lit c. w zw. z art. 15a ust. 20 oraz ust. 3 pkt 1 ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane, który należycie wykonał lub pełnił funkcję osoby sprawdzającej przy co najmniej dwóch (2) branżowych dokumentacjach projektowych w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych dla budowy/przebudowy/rozbudowy budynku gdzie wartość całej, pojedynczej dokumentacji wyniosła co najmniej 40 000 zł(...).”

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert:

Było:

Termin składania 10.08.2023r. do godz. 10:00.

Termin otwarcia 10.08.2023r. do godz. 10:30.

Jest:

Termin składania 16.08.2023r. do godz. 10:00.

Termin otwarcia 16.08.2023r. do godz. 10:30.

W konsekwencji dokonanych zmian, zmianie ulega też termin związania ofertą na dzień 14.09.2023 r.

Przesłane, skorygowane informacje prosimy uwzględnić przy tworzeniu oferty przetargowej, traktując je jako ważne i wiążące.

**DYREKTOR
REGIONALNEGO OŚRODKA
POLITYKI SPOŁECZNEJ**

Jakub Piosik

